


Kesir Problemleri 
 Örnek Soru : 96 tane elmanın 3/8 ünü yedik. Geriye kalan elmalar kaç tanedir ? 
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Yediğimiz elmalar             Geriye kalan elmalar
96 : 8  = 12 sekizde bir 
12 x 3 = 36 sekizde üç (yediğimiz elmalar)
Geriye kalan elmaları bulmak için :
1.yol                                                              2.yol 
96 – 36 = 60 elma kaldı.             12 x 6 = 60 elma kaldı. 

1. Bir manav 84 tane karpuzun  2/ 7 sini sattı. Geriye kalan karpuzlar kaç tanedir ? 

2. Bir ağaçta 90 kuş vardı. Kuşların 4/ 6 ü uçtu geriye kaç kuş kaldı ? 

3. 168 km yolun 3/7 ünü giden bir arabanın gidecek kaç km yolu kalmıştır ?

4. 144 tane limonun 2/8 sini satan bir manavın geriye kaç limonu kalır ?
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